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Hupaun mogya
3AJAYN C U3BHPAEM OTIOBOP - 3agaqu o7 | X0 16 HMAT 110 2IKA BEped otrosop, 3anaynre or ] 20 8
Ce OUCHABET ¢ N0 2 roukH, 2 0T 9 10 16 — ¢ no 3 TouKK. 33484a C HETIOMEAMEH KAK CPCIUCH OTFOBOP & HOSH
TOUXH.

1 223 KoR 0T MKOrOUA2HHTE € TEHICCTESHC PaBeH HE Hapasa: (Sx — 1)1 ~ (5x =3)( 3 +5x)

a) 10x-10; 6)10-10x; B r)-8 120°
2 3a3. KOPCHYT HA YORBHEHHETO X -2 = 4x ~ 8 &
$ 1
=2 6 -= ; B) —; r)2 c
a) ) -3 ) 3 )
3 3an. 1o 2aHHUTE OT YEPTEKA, BIAKTE X H Y C8 B OTHOLLEHNKE;! 150° X
a)s:l B)7:2
314:1 311 i 3
4 3a7. Koe o7 2anesure ovHowenna HE ofpasyna nponopund ¢ oTHOWEHETO et
10 60 2
— 5 O = "
o 'S, 32 ® 3 " o8
5 3a3. 38 BCRKD LANC MHCAO X, H3pazsT (x=5)" =¥ ce memm na:
ad 65 8) 25 0 .
6 333, Ha KONKO NPOLEHTS OT l-;- M Ce paBHH 73 cu? M
120°
a) 67.5; G) 62,5; B) 63; r) 160

7 saa. He veprexa AC = BC, Touxa M e cpenata ga

ABuMH L BC. Axo AB = [0 cM, aenmurata e MHe ! A
a) 2,5cm;  G) 4om; B) ScMm; ERY

8 3an, Ocen Geroxnoseny 38 eaun vac imausar 108 »® Getor. Konko
BeTonnovny ¢a HeoBXOAUMH , 0X0 30 14ac TpaGea an HanesT 81 s’ Beto.
a) 3; 6) 5 8)19; neé.

9 san. B paswoCespenns Tpusruanik ABC ( AC =BC, ACB <90°),
AL ¢ vraonososaua 1 BD e encosnsa ( BD mpeckvz AL 8 Touka Q).
ARS £BAC =@, KOE CT CASAKHTE TBLPASHMA & BHEAMH BEPHO?

3) LAOB = 180"~ 6)&ACL-BU’-% ;

a) £DBL=2e-90"; r) £DOL=90"+¢.

10 30, MOAy.'sT Ha PEINKATA HA KOPEHHTE HE YDBUHEHHETO |4 x=T|=16 c:
a) 0;  6) 35; 8)8; r) i4.

11 300, Mapaavs (1 =x) =x(x+2)(2~x) ¢ Teaccracso pasen Ha n3pasa :
a) M43 =Tx+1; 6) ~x+l; 8) 3 =Tx+1; ) 2P =3x =Tx+];

12 322, KopeHuT na ypasHesHeTo 2%

2) =19 & -17% 8) 1.9; r}1.7.

o



13 300, Ha yepreska £ ACB = £ ABD = 90" c /‘/ l
Axo AD = 16 ca, To avamsinara va BC & ' /é\/ O L
a) Sem: B) 16¢em; B)i2¢M; ryidex. 3%./\\)4{ c
ré_\
14 322, Bucoymkure CD st AE b AABC ce npecnuar s 1.0, ARS
BHTPSWNG 98 1pHBrbANHEL. SABC = 60" 4 CO = 4 cm. Torana OF 2t ,/ = \\
a) 2¢m; ) dow; 1) 3 em; r) 8 car / \.
. p | X
A 2

13 ign, OF NOCOMSHINTE YPADHERKR OTPHLIATENEH KOPEH HALR:
a) : = i: : B(2,180.2-32,5)(2x-8)=0; »)3x-7355=09.124; 1) == 4

16 331, Cumerpsnime 5, i s; csoraeso e crpexute AC i BC i ¢ y,

pasneSenpenya AABC npecnuar ocHODRTE AB CHOTBETHO B TOMKHTE M N. \

AK0 P & npeceuHaTa TOMKA N2 § 15 53, Koe TupaeHie HE ¢ aspsia? 3, Yo ‘/h

2) CP=BP = AP, 5) A ACP = A CBP; / \’\

§) € MCP= $ PCN: 1) < ACB =90°+ < MPN. N / b
A M\ ,"I'N /

17 202, B ansara KOMOHA A GNAHKSTA 30 OTTOBOPH € HAMMCAHS OYKBATA HA \ pR

YPABHEHHETO. B NACHATE KONOKA CP2uly HCA JANHILETE HOMCPA HA CRENBANEHTHOTY MY ‘--.‘ !
YPABHCHIC. .'(P
2x+3 Xe 3.5

(A) (x+3F -x(X76)=7; By~ =5~ =2 (B) (x-)(x+1)=0.

(x(x+D=(x+3)x=2=9; (@) r-1f-2fl-x=2;
(3) Ba=l=|3-0xj=4 ;
18 383, 33 AABC e aaneso, ue < BAC : £ABC : €ACB = [0:11:15. ‘braononopsuars Ha
< BAC v cumetpanara ka AB ce npecuuar 8 7.P, Tpasara BP npeckya cpakaTn ACeT.Q

i pascraskmeto or Q a0 BC ¢ m, Hamepere !
a) Haxepere sranTe va A CBQ

a) dvakiners wa BQ.

§) Tnuero va 8QBC,

19 302, HanMepeTe 30 KOA CTOMKACT HA NBPRMETSPS 2, ypanxerusTa (X --:c)2 =3 =2x 1) 4 2(x43) =7

[2x=a=16/=0, ca pasHocHAHN, P
20 321 ABTOMODHA & ABHKNA 25 MHHYTH c8¢ ckppocT 120 mwe'y 1 owe 30 MHHYTH CEC CXOPOCT 90 KM/H,
Hamepere :

2) KOTKO KHIOMETPR € HIMHHRN asTouoBnmT?

§) kakea ¢ 6nne cpearaTa My cKopacT?




Bpeaemo 2a paboma no emopu s100ya e 90 xuuymu.
BTOPH MOAYT
Omaoeopume 3amuueme §6pxy AUCMQ 30 OM2080PU

21 1aa. Mpeactasere wipaa B =(x+3)(ax' —x' +1)—(x~3)(x~2a+1) -2 xaro mHorowen B HOpManeH BHA

Hasepere cTolHOCTHTE Ha NapamMeTspa &, TaKa 4e:

a) CTCNCHTA Ha MHOMOYACHa Aa ce Hamanu ¢ 1}

6) MHOrOUACHDT A8 HAMA WICH OT YEeTBHPTA CTENEH |
B) xoedMUEHTST MIpe/1L YIeHa OT MHPBa CTeneH fae s ;
r} MHOrOUJICHET g HAMA CBOGOICH “ACH,

22 3an. B cana upma 3annaTkTe Ha BCHYKK CayxuTenn Guav eaxaxsy. [pu peopuma ChKpaTHIM 25% ot
CNYXCHTENHTE, 8 JaNAATHTE Ha OCTaHANUTE OHAN YBEAHYCHN CAHAKBO Ha BCHUKH.

a) Ao BbB (PHPMATA Ca OCTAHANH 60 CAYKHTRIH, TO KOJIKO ca GHIH NLPBOHAYANHO CNYKHTENUTE Ha TAIH
thupma?

Q) aKO 3ANNATHTE HA OCTAHANKTE CAYKWTCIIH Ca YBETHYEHH ¢ Mo 30%, TO C KOAKO MPOLEHTA Ca HAMANEHH
PA3X0IHTE 38 3ANAETH B Ta3H Hupma?

o~

lIpaguinume omzoeopu ua 3adayume 23 u 24 ce oyenssam ¢ no 10 moyxu,
3adayu, na XOwMo Ce UINUCEA PEUERUEMO ¢ HE208ama 06OCHOEKA.

23 3a4. [lanexu ¢a ypaBHeHHATa l-z-g-{ =§ H (x-3)2 =25, Kpaeroae napameTsp.

a) Pewere ypasHeHHsTa.

6) Hamepere cTORHOCTHTE 1A NAPaMeTsPa 4 , 33 KOHTO YPABHEHHUATE WMaT 06y KOpEeH.

24 3aa. B octposrenes AABC, £BAC =45° u CD e pucounna.

Axo T.M e ot crpanata BC, Takasa ve MD e srnononosswa va £ BMA, HamepeTe roteMuHara va £ AMC.



